
14/11/2019 PERŞEMBE  59.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  2 FRIDAY COPPER START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİDİĞİNDEN

 7  8 NAVONA START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSYZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  6 SELİNİKA FEYZULLAH AVCI HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
SİNAN ÖZEN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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2 numarada kayıtlı FRIDAY COPPER isimli at start makinasına girişte huysuzluk yaparak jokeyini düşürdüğünden ve yarışı 

geciktirdiğinden dolayı Kurulumuzca yarıştan çıkartılmış olup 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle, koşulara katılmaktan men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

Attan düşen jokey Feyzullah AVCI doktor tarafından muayene edilerek hastaneye sevk edilmiştir.

2 numarada kayıtlı FRIDAY COPPER isimli atın antrenörü Mahmut ZELYURT atının startı geciktirmesi ve atını yeterince 

eğitmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  1

2 numarada kayıtlı HANIM SULTAN isimli atın aprantisi Yunus Emre YÜKSEL  start çıkışından bir süre sonra yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını 

aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı CANIM MİRA isimli atın aprantisi Muharrem OK son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (7 kamçı) 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir.  

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 17.11.2019  gününden 

başlamak üzere) 7 (yedi)  gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı TUĞALP isimli atın aprantisi Çetin CANPOLAT  start çıkışından bir süre sonra yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11  numarada kayıtlı ŞEPŞEKER isimli at yarış sonrasında aprantisi Ali ŞENBAHAR’ ı düşürmüştür. Sonrasında at yakalanarak 

pistten çıkartılmış olup aprantinin sağlık kontrolleri yapılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numarada kayıtlı ARUZTAY isimli atın aprantisi Fırat ARSLAN  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numarada kayıtlı SONTOŞUR isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ son düzlükte kamçısı ile atın yüz kısmına doğru vurduğundan 

(usulsüz kamçı kullanmak) savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunması tebliğ edilmiştir. Bahse konu jokey 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Nevzat AVCI savunmasını 21.11.2019 tarihinde Kurulumuza vermiş olup  konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 24.11.2019  gününden başlamak üzere) 7 (yedi)  gün süreyle sanat 

icrasından geçici men ayrıca 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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11 numarada kayıtlı GALVATRON isimli atın antrenörü 3 numarada kayıtlı OĞLUM MURAT isimli atın jokeyinin kendi atını 

engellediği gerekçesiyle protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir. 

1 numarada kayıtlı EL PATRON isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a, b-1) bendi 

gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı OĞLUM MURAT isimli atın jokeyi Furkan YÜKSEL son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı GALVATRON isimli atın jokeyi Mertcan ÇELİK  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a, b-1) bendi 

gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı BAHTIYARLI isimli atın jokeyi Sinan  ÖZEN start çıkışında atından düşmüş olup, doktor tarafından yapılan 

muayenesi sonucu at binmesinde sakınca olmadığı belirtilmiştir.

10 numarada kayıtlı MYSTICAL MIS isimli at start makinasından çıkış yapmaması nedeniyle 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle, koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı MYSTICAL MIS isimli atın antrenörü Soner KOYUNCU  atının start makinasından çıkış yapmaması ve atını 

yeterince eğitmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

7 numarada kayıtlı ÇAKIRIN KIZI isimli atın antrenörü 1 numarada kayıtlı GLABELLA isimli atın jokeyinin kendi atını engellediği 

gerekçesiyle protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir. 

1 numarada kayıtlı GLABELLA isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı NAVONA  isimli at start makinasına girişte huysuzluk yaparak yarışı geciktirdiğinden ve Kurulumuzca yarıştan 

çıkartılması  nedeniyle 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği 

yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle, koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı NAVONA  isimli atın antrenörü Mesut BATMAN atının start makinasından çıkış yapmaması ve atını yeterince 

eğitmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  7
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